



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

02/9/2018

2018年主题: “耶和华知道义人的道路” (诗篇1章6节)

亲爱的读者,

(摘录自杜祥和牧师主编, 1989年十二月份《读祷长》之笔记本第二集第12篇)

1. 与罪断绝, 要谨慎自守 (彼得前书 4:1-11; 歌罗西书 3:1-10)

我们对于我们的主为我们受苦并受死究竟有多感激呢? 祂为我们担当一切以彻底消灭我们的罪。祂心甘情愿服从, 为我们背负了难以言表的苦楚。

“哪知他为我们的过犯受害, 为我们的罪孽压伤。… 因他受的鞭伤, 我们得医治。” (以赛亚书 53:5)。祂为了我们得益而受苦。我们是否为此对祂感激不尽? 我们当如何表达我们的感恩之心?

使徒简单清晰地说: 表达感恩只有一个实际与合理的方法: 我们必须把罪孽从生命中除去 - 那些将耶稣送上十字架的罪孽。若有真正的忏悔与感恩之心, 我们从此就可以不从人的情欲, 却要完全顺从神的旨意。

当了基督徒, 我们的生活应当摆脱过去的一切。那些“腐败的旧日子”所做的尽是外邦人 (异教徒) 所做的事。回想往日我们也曾行邪淫 (不道德的)、恶欲、喝酒与醉酒、荒宴 (狂欢作乐)、群饮 (暴饮暴食), 并可恶拜偶像的事, 心如刀绞。

我们当彰显出真正悔改信主的生活。不管是志向、朋友、生活方式与习惯都要彻底的改变。非信徒或许要恶语中伤毁谤我们, 但只要能够讨神喜悦, 又何须介意呢?

亲爱的基督徒读者, 要谨慎自守! 危险的日子就要来到。太平日子是短暂的。让我们持守健全与严肃的心思与性情, 因为万物的审判者就快再来, 而这世界也就要结束了。凡恢复他们过去罪恶生活的基督徒, 沉溺于世俗的狂欢作乐, 必定走向灭亡。振奋起来! 谨慎自守! 警醒祷告。只有不住地常常祷告才能使我们持守对主的热诚并保持切实相爱。而且, 我们无论做什么善工, 我们只是作神百般恩赐的管家。

祷告: 主啊, 帮助我谨慎自守, 直到祢的再来。

2. 火炼的试验与将来的审判 (彼得前书 4:12-19; 约翰福音 15:18-21)

亲爱的弟兄啊, 若有火炼的试验临到你们, “不要以为奇怪”。这是基督徒所当准备面临的。我们的主不是已经告诉门徒: “在上, 你们有苦难; 但你们可以放心, 我已经胜了世界” (约翰福音 16:33)? 试验虽火热, 猛烈与急速, 但只是短暂的。况且, 这是为了考验我们, 不是摧毁我们。这是为了证实我们对神的忠诚与信心。

亲爱的读者, 面临考验, 你是否感到灰心沮丧? 没有必要。尽管面对试炼, 倒要欢喜: “因为你们是与基督一同受苦, 使你们在他荣耀显现的时候, 也可以欢喜快乐。” 我们且要把最痛苦的试炼当成神的恩惠, 因神要藉此更好地装备我们, 好让我们和祂一起分享荣耀。不久, 我们将要见主面。我们的试炼将会成为过去。所以, 要耐心等待!

但苦难不尽其数: 为义受苦是真正有福的, 若是为了违法或行恶而受苦的, 很遗憾, 是不会得福的。而且, 受苦的人或团体以及主的名都要被贬蒙羞。但愿你们中间不可有人因为杀人、偷窃、作恶、好管闲事而受苦。我们既然蒙召, 行事为人就当与蒙召的恩相称 (以弗所书 4:1), 凡事蒙祂喜悦, 在一切善事上结果子, 渐渐的多知道神 (歌罗西书 1:10)。

审判之日终要降临到全人类, 无人能幸免。审判官如何看我们是非常重要的。到那日, 我们呈现的形象是以我们目前如何生活来确定。审判要从神的家起首。神为着公正, 必定先判断祂自己的子民, 然后才轮到其余的人

到那日，那不信的，必遭毁灭。我们这些信福音得救的，难道不该加倍努力，让世人知道人可以在审判得以幸免？

默想：今天就是福音日。当出去传福音！还有许多尚未听过！

3. 牧养神的群羊（彼得前书 5:1-4；约翰福音 21:15-17）

使徒的劝勉对象虽然是长老，但是，对于真诚关爱他人的会员也是相当贴切的，因我们在主里是一家。所有执事、主日学老师、团契领导还有其他的当注意：照顾群羊是每个成熟基督徒的责任。群羊中的每一个成员都是宝贵的，皆是以救主本身的宝血买贖的。

a) 牧养群羊。忠心的长老（牧师）必须确保只用纯净、有益健康、完全的“灵奶”喂养羊。他必须防备假教导的入侵，防止扭曲偏离正道的教义潜入教会。他必须提高警惕，制止这类“属灵毒药”。

b) 按著神旨意照管他们。我们不可忽略了群羊的安全。每个会友都是宝贵的。他们的救恩都是以救主的宝血买贖的。长老（执事以及其他）的职责就是照管每一个会员包括那最软弱与最年轻的灵命增长与成熟。这需要个别的照顾并时时关怀留意。

c) 作群羊的榜样。所谓“有其长老，必有其会众”，长老不可能期望群羊具有他所没有的样式。这是所有领袖当留意的。不管你喜欢与否，会众会自然而然地模仿你。领袖当小心谨慎地保持圣洁、自我否定、耻于犯罪，有基督的模样。

这些要求对教会领袖是严格的，但它们是我们的主对我们的期望。所以，让我们为着主而行，不是出於勉强，乃是出於甘心；也不是因为贪财，乃是出於乐意；也不是辖制所托付我们的。到了牧长显现的时候，我们必得那永不衰残的荣耀冠冕。

默想：忠心的服事必定得奖赏。

要旨：务要忠心。

愿神赐福予所有读者！

创会牧师杜祥和牧师

属灵操练（九月份）

金句背诵

（箴言 17:27-28）

寡少言语的，有知识；

性情温良的，有聪明。

愚昧人若静默不言 也可算为智慧；

闭口不说 也可算为聪明。

（箴言 12:22）

说谎言的嘴为耶和华所憎恶；行事诚实的，为他所喜悦。

读经运动

旧约圣经：以赛亚书第 19 章至第 23 章

每日灵修（每日读经释义）

旧约圣经：以赛亚书第 17 章至第 22 章

祷告的拦阻（1）

(接续 26/8)

应用 - 不要心存罪孽，否则神不听我们的祷告。当我们心存罪孽，如果神仍然垂听我们祷告，神就是鼓励我们犯罪。神实在爱我们，祂不愿如此伤害我们。祂总是给我们最美好的，当我们仍在罪中，祷告不蒙垂听是正确的，也是为我们好。这样会让祂的儿女弃罪悔改，恢复与神的正确关系，使得祷告蒙垂听。新约教导信徒摒除罪孽的重要性。**提摩太后书 2:19** “然而，神坚固的根基立住了；上面有这印记说：主认识谁是他的人；又说：凡称呼主名的人总要离开不义。”。

信徒藉着我们大祭司耶稣基督来到全能的神面前是荣幸的。祈祷是与我们天父的交通。但我们要记住不可做出违反神明示旨意的祷告。神不会因为我们忠心事奉祂或者我们是祂的儿女就破例通融，“放宽”圣经里所启示的规则！神是公正与圣洁的，祂永远按照祂所启示的神圣与完全的话语行事。我们越多读神的话语就越能够遵循祂神圣的旨意祷告。神愿意确定地回应祂所有儿女的祷告。所以，祂赐给我们圣经，以指导我们的祷告生命。阿们！

主内郭全佑牧师

- 完 -